
Comitato di Quartiere di Levata

Verbale di

Assemblea Pubblica  di quartiere

7 novembre 2013 

Ordine del giorno

1- Comunicazioni
2- Concittadini, parlateci delle vostre esperienze di luci spente
3- Proposte di nuove iniziative del comitato
4- Sul nuovo regolamento comunale
5- Zanzara
6- Varie ed eventuali

Consiglieri presenti: Presciuttini, Messora, Savazzi, Sbravati, Recanatesi, Baraldi V.,
Baraldi  F.,  Rotondo,  Zampolli,  Bisi,  Taschera,  Paganini.  Presenti  anche  numerosi
concittadini ed un giornalista della Voce.

1)COMUNICAZIONI: 

 -  ottima  ripresa  del  “CENTRO  IO  TI  ASCOLTO”  che  riceve,  il  martedì  e  giovedì
pomeriggio su appuntamento, chi necessiti di aiuto psicologico ; le dottoresse Viapiana e
Grespan  hanno espresso piena soddisfazione e intenderebbero allargare il  bacino di
ascolto  ricercando  chi  sul  territorio  per  competenza  e  preparazione  puo’ aiutare  in
questo progetto importante .

- la vendita delle torte (iniziativa di un gruppo di mamme della primaria di Levata )
effettuata domenica 27 ottobre presso l’oratorio ha permesso di raccogliere 900€ , fondi
che verranno utilizzati per  l’acquisto  di materiale informatico e multimediale per la
primaria ;

- il controllo del vicinato partira’ a breve in diversi quartieri della nostra frazione (il 
comune ha gia’ ordinato i cartelli segnaletici )

2) CONCITTADINI PARLATECI DELLE VOSTRE ESPERIENZE DI LUCI SPENTE 

Presciuttini riferisce che il Sindaco ha comunicato che cambiera’ il piano di spegnimento
: rimaranno illuminati incroci e strade pericolose , mentre nei quartieri verranno spenti
2 lampioni su 3. Il comitato accoglie positivamente l’iniziativa e attende  l’attuazione
del progetto. Un concittadino lamenta l’enorme disguido arrecato dallo spegnimento dei
lampioni  ,  soprattutto  per  le  persone  che  per  lavoro escono  la  mattina  presto  e  si
trovano immerse  nel buio pesto .Messora sottolinea come sia importante capire quanto
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questa  iniziativa  faccia  risparmiare  all’amministrazione
comunale , e se ci sono stati aumenti di furti nella abitazioni .

Il sindaco sara’ a Levata il 06 dicembre per parlare di questo progetto e chiarire qualche
dubbio.

 3) NUOVE INIZIATIVE DEL COMITATO:

- Baraldi Fausto propone  la lettura di poesie  dialettali che  coinvolga i Levatesi nel
periodo invernale ; lo stesso invito viene rivolto alla scuola primaria , per la quale vale
sempre  l’accesso alla biblioteca  e il concorso di fine anno.

-Baraldi Vittorio propone di promuovere una lotteria a premi  che servira’ per finanziare
le attivita’ scolastiche,  la  sistemazione dell’oratorio  ,  insomma un’evento che possa
raccogliere tutte le forze presenti sulla frazione per il bene della comunita’ ( il progetto
verra’ seguito da Baraldi e Savazzi che terranno aggiornati i membri sugli sviluppi ).

4) SUL NUOVO REGOLAMENTO COMUNALE

Messora illustra come il  nuovo regolamento comunale “imbavagli  “  di  fatto tutte  le
associazioni locali con ovviamente danni al cittadino ; poco chiara risulta ancora per
esempio la diffusione dell’ordine del giorno nei consigli comunali , fondamentale per
rendere la cittadinanza partecipe  e informata . Messora riferisce come in altri comuni
invece ci sia una vera promozione dei sindaci e dei consigli comunali  relativamente alle
associazioni di cittadini. Sulla Zanzara verra’ approfondito il tema .

5) ZANZARA : pronta alla pubblicazione, mancano solo un paio di articoli.

6) VARIE ED EVENTUALI : nulla da riferire .

La prossima riunione sara’ giovedi 05/12  ed il 06/12 attendiamo il Sindaco .
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